# 关于兴合安迎混合型证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨 决议生效的更正公告

根据《中华人民共和国证券投资基金法》《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定和《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》(以下简称"《基金合同》")的有关约定,现将兴合安迎混合型证券投资基金(以下简称"本基金")基金份额持有人大会的决议及相关事项公告如下:

#### 一、本基金基金份额持有人大会会议情况

兴合基金管理有限公司(以下简称"本公司"或"本基金管理人")以通讯方式组织召开了本基金基金份额持有人大会,对《关于修改兴合安迎混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》(以下简称"《议案》")所涉事项进行表决。

会议投票时间自 2023 年 11 月 7 日起,至 2023 年 12 月 6 日 17:00 止(投票表决时间以本次大会指定的收件人收到表决票时间为准)。2023 年 12 月 7 日,在本基金的基金托管人华安证券股份有限公司授权代表的监督下,本基金管理人对本次大会表决进行了计票,北京市长安公证处对计票过程及结果进行了公证,上海源泰律师事务所对计票过程进行了见证。本次持有人大会的权益登记日为 2023 年 11 月 6 日,权益登记日登记在册的本基金全体基金份额持有人均有权参加本次基金份额持有人大会。

经统计,参加本次基金份额持有人大会投票表决的基金份额持有人或其代理人所持基金份额共计 12,172,203.90 份,占权益登记日本基金总份额 20,768,459.03 份的58.61%,达到本次大会法定开会条件,符合《中华人民共和国证券投资基金法》《公开募集证券投资基金运作管理办法》和《基金合同》的有关规定。

本次基金份额持有人大会表决结果为:对《议案》的表决事项,12,172,203.9份基金份额同意,0份基金份额反对,0份基金份额弃权,同意本次大会《议案》的基金份额占参加本次基金份额持有人大会的基金份额持有人或其代理人所持基金份额的100%,达到参加本次大会的基金份额持有人或其代理人所持表决权的二分之一(含二分之一),达到法定条件,符合《中华人民共和国证券投资基金法》《公开募集证券投资基金运作管理办法》和《基金合同》的有关规定,《关于修改兴合安迎混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》获得通过。

根据《公开募集证券投资基金运作管理办法》及《基金合同》的有关规定,经本基金的基金托管人华安证券股份有限公司确认,本次基金份额持有人大会会议费用由基金资产列支,具体费用如下:

项目	金额(单位:元)
律师费	18000
公证费	10000
合计	28000

#### 二、本基金基金份额持有人大会决议的生效

根据《公开募集证券投资基金运作管理办法》的规定,基金份额持有人大会的决议自表决通过之日起生效。本次基金份额持有人大会于 2023 年 12 月 7 日表决通过了《议案》,本次大会决议自该日起生效。本次基金份额持有人大会决议通过的事项,本基金管理人自通过之日起 5 日内报中国证监会备案。

### 三、本基金基金份额持有人大会决议相关事项的实施情况

本次基金份额持有人大会决议生效后,根据持有人大会通过的方案,本基金对《基金合同》条款作相应修改,修改后的《基金合同》自 2023 年 12 月 8 日起生效。招募说明书、基金产品资料概要同步修改。

《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》修订如下:

<b>辛</b> 士	原文条款	修改后条款
章节	内容	内容
	三、基金存续期内的基金份额持 有人数量和资产规模	三、基金存续期内的基金份额持有人数量和资产规模
第五部分 基金备案	《基金合同》生效后,连续 20 个工作目出现基金份额持有人数量不满 200 人或者基金资产净值低于 5000 万元情形的,基金管理人应当在定期报告中予以披露;连续 50 个工作目出现前述情形的,基金合同终止,不需召开基金份	《基金合同》生效后,连续20个工作日出现基金份额持有人数量不满200人或者基金资产净值低于5000万元情形的,基金管理人应当在定期报告中予以披露;连续60个工作日出现前述情形的,基金管理人应当在10个工作日
	<b>额持有人大会。</b> 法律法规或中国证监会另有规定 时,从其规定。	内向中国证监会报告并提出解决 方案,如持续运作、转换运作方 式、与其他基金合并或者终止基 金合同等,并在 6 个月内召集基 金份额持有人大会进行表决。

	T	
		法律法规或中国证监会另有规定
		时,从其规定。
	(七)临时报告	(七)临时报告
	大甘入华州委士南州 女子后自	 
	本基金发生重大事件,有关信息	本基金发生重大事件,有关信息
	披露义务人应当按规定编制临时	披露义务人应当按规定编制临时
	报告书,并登载在规定报刊和规	报告书,并登载在规定报刊和规
	定网站上。	定网站上。
	前款所称重大事件,是指可能对	前款所称重大事件,是指可能对
	基金份额持有人权益或者基金份	基金份额持有人权益或者基金份
	额的价格产生重大影响的下列事	额的价格产生重大影响的下列事
	件:	件:
第十八部分		
基金的信息	25、基金管理人采用摆动定价机	25、基金管理人采用摆动定价机
※ 披露	制进行估值:	23、
<b></b>	11.011.11.12	14.014 11.12.27
	26、连续 30 个工作目、40 个工作	26、调整基金份额类别的设置;
	日及 45 个工作目出现基金份额持	27、基金推出新业务或服务;
	有人数量不满二百人或者基金资	28、基金信息披露义务人认为可
	产净值低于五千万元情形的;	能对基金份额持有人权益或者基
	27、调整基金份额类别的设置;	金份额的价格产生重大影响的其
	28、基金推出新业务或服务;	他事项或中国证监会规定的和基
	29、基金信息披露义务人认为可	金合同约定的其他事项。
	能对基金份额持有人权益或者基	
	金份额的价格产生重大影响的其	
	他事项或中国证监会规定的和基	
	金合同约定的其他事项。	
	== H   424/CH4//III 4::///	

## 四、备查文件

- 1、《兴合基金管理有限公司关于以通讯方式召开兴合安迎混合型证券投资基金 基金份额持有人大会的公告》
- 2、《兴合基金管理有限公司关于以通讯方式召开兴合安迎混合型证券投资基金 基金份额持有人大会的第一次提示性公告》
- 3、《兴合基金管理有限公司关于以通讯方式召开兴合安迎混合型证券投资基金 基金份额持有人大会的第二次提示性公告》
  - 4、北京市长安公证处出具的公证书
  - 5、上海源泰律师事务所出具的法律意见书

特此公告。

兴合基金管理有限公司 二〇二三年十二月八日

# 公 证 书

(2023) 京长安内经证字第 61155 号

申请人: 兴合基金管理有限公司

住所: 芜湖市弋江区中山南路 717 号科技产业园 A3 栋

法定代表人: 程丹倩

代理人: 唐胜杰、栗媛

公证事项:现场监督

申请人兴合基金管理有限公司(以下简称为"申请人")于 2023年11月3日委托唐胜杰、栗媛向本处提出申请,对兴合安迎混合型证券投资基金基金份额持有人大会的计票情况以及表决结果进行现场监督公证。

经审查,申请人的代理人唐胜杰、栗媛向本处提交了营业执照、公证申请及委托书、《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》等材料,根据《中华人民共和国证券投资基金法》(以下简称"《基金法》")、《公开募集证券投资基金运作管理办法》(以下简称"《运作办法》")以及上述基金合同的有关规定,申请人与该基金的基金托管人华安证券股份有限公司协商一致,决定以通讯方式召开兴合安迎混合型证券投资基金基金份额持有人大会,审议《关于修改兴合安迎混合

型证券投资基金基金合同有关事项的议案》,由基金份额持有人就该议案进行表决。根据申请人的申请和《中华人民共和国公证法》以及《公证程序规则》及相关法律法规的有关规定,本处受理了申请人的申请并指派本公证员具体承办。

依据预定程序,申请人就召开该基金份额持有人大会审议上述议案的事项于2023年11月6日通过有关媒体(申请人网站及《中国证券报》)发布了正式公告,进行了有关信息披露,确定2023年11月6日为本基金份额持有人大会权益登记日,并分别于2023年11月7日、2023年11月8日发布了两次提示性公告。申请人于2023年11月7日至2023年12月6日17时通过上述公告载明的方式向该基金的份额持有人征集了表决票。

本处对有关表决票的数据及结果进行了核查,其结果未见异常。

2023年12月7日上午,本公证员和公证员助理张红丽在本处办公室,出席了兴合安迎混合型证券投资基金基金份额持有人大会的计票会议。在本公证员和公证员助理张红丽的现场监督下,申请人的授权代表唐胜杰、栗媛对上述投票情况进行汇总并计票,基金托管人华安证券股份有限公司的授权代表张焕焕一并出席了计票会议并对计票过程进行了监督。

经统计, 收到的基金份额持有人所代表的基金份额为

12,172,203.9份,占权益登记日基金总份额 20,768,459.03份的 58.61%,达到法定召开持有人大会的条件,符合《基金法》、《运作办法》和《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》的有关规定,在上述表决票中,其中同意票所代表的基金份额为 12,172,203.9份,占出席基金份额持有人所代表的基金份额总数的 100%,反对票所代表的基金份额为 0份,占出席基金份额持有人所代表的基金份额持有人所代表的基金份额为 0份,方权票所代表的基金份额为 0份,占出席基金份额为 0份,占出席基金份额为 0份。

依据上述事实,兹证明本次兴合安迎混合型证券投资基金基金份额持有人大会的召开符合相关法律法规以及《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》的规定,大会表决结果符合相关法律法规以及《兴合安迎混合型证券投资基金基金合同》规定的会议议案通过的条件。

中华人民共和国北京市长安公证处

